

八万装家大挑战

实创装饰第九届四季家装展盛大举行

对我们每个人而言，家，就意味着一种对生活品质的希望：我们希望自己的家时尚漂亮，别具一格；也希望居住得温馨舒适、安逸从容；我们希望家能历久弥新、质量更好；也希望居室环保健康、更有保障……装修，就是这样一个满足希望的过程。

10月27日，由实创装饰主办的第九届四季家装展暨“8万装家大挑战”设计大赛即将拉开帷幕。本届展会上，实创装饰将针对北京地区的客户及设计师，进行家装设计挑战大赛，以评比真实案例的方式，挑战八万左右装修预算可以完成的、最具特色的家装方案，以更高性价比的产品和服务，为您实现更多关于家的希望！

实创装饰市场研究中心经长期调研分析发现，最终装修花费在8万元左右的客户在整个市场中占比很大，构成了目前装修市场中的主流客户群体。但是大多数客户本身的装修预算其实并没有这么高，所以对最终装修效果的预期并不准确，也就是说，八万的装修预算究竟装了多少其实自己也说不清。

实创装饰作为标准化整体家居服务领导者，一直以“高性价比”作为企业的核心竞争力，而本届设计大赛将以挑战8万装修预算的更高性价比解决方案为目标，

给广大客户提供非常具有竞争力及参考意义的家装服务。展会上您将看到诸如388即住套餐将如何完美解决您在预算范围内装修更大户型的问题；或是今年全新升级的688乐居套餐中，包括唯宝、高仪、科勒卫浴及西班牙艺术瓷砖等世界顶级主材，与既往产品体系中的瑞士卢森、德国爱格、丹麦福乐阁等欧标环保名品的全新搭配设计，为您的居室带来更具品质的装修样板。

2012年，实创装饰不仅在全系套餐中纳入了更多国内外一线主材品牌，在施工方面也推出了更具特色的“自选改造包”。此服务根据最易出现增项的水电改造和旧物拆除等实测项目，特别研发了“水路改造包”、“电路改造包”、“拆除及修复包”，依据平米计价方式，严格规定了施工的工艺及标准，明确了使用材料及数量，让最容易产生歧义的隐蔽工程变得更加简单透明，更为直接有效地保障了消费者的利益。

四季家装展至今已连续举办了9届，累计服务数十万装修业主，是京城品牌家装公司中规模最大的集家装、家具、家饰于一体的整体家居博览会之一。经过前8届的锻造与锤炼，已然形成了“装修找实创，主材看四季”的绝佳口碑。

而通过本次的展会活动，您不仅能看到

更多8万元户型样板，还可以看到其他更高品质，更新格局等多种极致的设计案例。结合亚洲最新小户型设计精髓，打造33平米至127平米户型的实景样板间，为客户展示功能丰富、所见即所得的精品设计样板；同期，实创装饰还将开展家装课堂专家讲座，为装修业主现场解析标准施工，升级工艺等最新装修知识；更有实创装饰精英设计师组成的设计团队，为客户提供一对一的整体家装专属服务。让消费者实地感受实景案例，亲身体验“一站式”整体家装！

第九届四季家装展将于10月27日在位于西城区黄寺大街福丽特大厦7层的实创总部盛大启幕，现场报名参加设计大赛的客户将可获赠价值4999元的软装大礼，并同时享受当期设计费七折、免费升级丹麦福乐阁原装进口墙漆、免费赠送卡乐威浴霸、TCL罗格朗开关面板（40个），现代不锈钢水槽龙头一套以及120平米以上户型加赠欧式烟机灶台一套或置换超值软装大礼等多重优惠活动。活动当日莅临现场，更有机会抽取诸多幸运礼品，让您尽享2012年寒冬前的最后一次超值家装狂欢！

活动时间：2012年10月27日
活动地点：西城区黄寺大街23号北广福丽特大厦7层
咨询电话：400-08-38800
网址：www.28800.com

SITRUST 实创装饰

秋季展 暨“8万装家大挑战”设计大赛 第9届四季家装展

The 9th Housing & Furnishing Exposition

四季家装展特惠

特惠1 签单尊享设计费7折

特惠2 免费升级丹麦福乐阁原装进口墙漆

特惠3 免费赠送卡乐威浴霸一台 TCL罗格朗开关面板40个 现代不锈钢水槽龙头一套

特惠4

120平米户型加赠欧式烟机灶台一套或置换超值软装包或升级688乐居套餐诺贝尔品牌墙地砖



(图片仅供参考，详情请到店内咨询。)

活动现场签单还可抽取高清液晶电视等惊喜大礼，100%中奖！

